



Výroční zpráva 2018

O B S A H

- 1. Úvod:**
 - 1.1. Úvodní slovo ředitele DNM**
- 2. Základní údaje o organizaci a její organizační struktura, poslání společnosti**
 - 2.1. Základní údaje o organizaci**
 - 2.2. Orgány společnosti a organizační struktura společnosti**
 - 2.3. Poslání společnosti**
- 3. DNM a národnostní menšiny**
 - 3.1. Národnostní menšiny v DNM**
- 4. Kulturně osvětová činnost a programová náplň DNM v roce 2018**
 - 4.1. Kulturně osvětové aktivity DNM**
 - 4.2. Knihovna**
 - 4.3. Kalendárium nejvýznamnějších akcí roku 2018 (výběr)**
- 5. Zdroje financování DNM a hospodářské výsledky DNM**
 - 5.1. Východiska**
 - 5.2. Hospodaření DNM za rok 2018**
 - 5.3. Výhledy a závěry**
- 6. Zpráva auditora**

1. Úvod

1.1 Úvodní slovo ředitele Domu národnostních menšin

Vážení přátelé Domu národnostních menšin,

píši úvodní slovo koncem března, a rok 2018 je nám tak již čtvrt roku vzdálený. To nám umožňuje se za ním ohlédnout s dostatečným odstupem. Jaký tedy byl uplynulý rok? Náročný, ale věříme, že i vydařený. Opět jsme si naložili o trošku více práce. Tradiční akce jsou dubnové Velikonoce na Novodvorské, květnový veletrh Svět knihy, červnová Muzejní noc či Kaleidoskop, srpnová Barevná devítka, zářijový Festival pěveckých sborů národnostních menšin nebo akce Zažít město jinak či tradiční mezinárodní konference a 18. setkání národnostních menšin. V již zmíněné akci Zažít město jinak jsme chtěli akcentovat její sousedský rozměr a vedle tradičního stánku v ulici Adamovská v Michli jsme se nově zapojili i v bezprostřední blízkosti našeho sídla v ulici Lublaňské.

Ve spolupráci s MČ Prahy 2, na jejímž území se DNM nachází, jsme s našimi menšinami nově uspořádali též folklorní odpoledne nazvané Velikonoce na Východě. V loňském roce jsme také vydali sborník ze 17. konference a setkání národnostních menšin s názvem Kamenné instituce národnostních menšin a role samospráv při jejich podpoře. Ty se uskutečnily ještě o rok dřív v roce 2017 v Clam-Gallasově paláci na Starém Městě. Loňská konference a setkání se již odehrály nově ve spolupráci s Národním muzeem v Nové budově Národního muzea. Téma Národnostní menšiny v Československu v letech 1918 – 1938 tak mělo důstojné kulisy a na úspěšnou spolupráci bychom s vedením Národního muzea chtěli navázat i v letošním roce, kdy by konference měla tematicky pokrýt život národnostních menšin v Československu v období nesvobody v letech 1948 – 1989 a symbolicky připomenout i 30. výročí Sametové revoluce a pádu komunistického režimu.

Ke zmíněným akcím je samozřejmě potřeba přičíst stovky samostatných akcí jako vernisáže, prezentace knih, divadelní a folklorní zkoušky a představení, koncerty, filmové projekce, nedělní školy či bohatou klubovou činnost nebo časopisy a knihy, které se u nás vydávají. Dům národnostních menšin se tak na pražské kulturní scéně stává čím dál viditelnějším a vyhledávanějším místem pro zájemce nejen o kulturu a život národnostních menšin, ale obecně pro všechny ty, kteří se zajímají o dění kolem sebe. Nejen za to vše Vám chceme srdečně poděkovat a doufám, že nám zachováte přízeň i v letošním roce.

Příjemné čtení přeje

Mgr. Jakub Štědroň, Ph.D.

Ředitel Domu národnostních menšin, o.p.s.

2. Základní údaje o organizaci a její organizační struktura, poslání společnosti

2.1. Základní údaje o organizaci

Název organizace: **Dům národnostních menšin, o.p.s.**

Právní forma: **obecně prospěšná společnost**

IČ: 285 16 346

Adresa organizace: **Vocelova 602/3, Praha 2, PSČ 120 00**

Ředitel společnosti a statutární zástupce: **Mgr. Jakub Štědroň, Ph.D.**

Telefon: **221 419 801**, Mob.: **725 479 709**, Fax: **221 419 841**

E-mail: info@dnm-praha.eu

URL: www.dnm-praha.eu

Číslo účtu bankovního spojení, č. ú. 2010180008/6000, PPF banka a.s., Praha 6, Evropská 2690/17, PSČ 160 41, Česká republika

Zakladatel: Magistrát hlavního města Praha

Adresa zakladatele: Mariánské náměstí 2, 110 01 Praha 1

Datum založení o.p.s.: 18. 9. 2008 usn. ZHMP č. 19/76

Změny v Obchodním rejstříku v roce 2018: NE

2. 2. Orgány společnosti a organizační struktura společnosti

V průběhu roku 2018 nedošlo ke změnám v obsazení orgánů společnosti.

Orgány společnosti k 31. 12. 2018

a. *Správní rada*

Mgr. Jan Marhoul BA. (od 20. 6. 2011 člen, od 1.11. 2017 předsedy SR)

Mgr. Jan Martínek (15.8. 2017- doposud)

Viktoria Králová (1.9.2012 – doposud)

b. *Dozorčí rada*

Mgr. Helena Poche (18. 3. 2011- doposud)

Ing. Bohdan Rajčinec (20. 6. 2011- doposud)

PhDr. Zdeněk Uherek (22. 1. 2012 – doposud)

c. *Ředitel*

Mgr. Jakub Štědroň, Ph.D. ředitel (1. 9. 2011 - doposud)

DNM zaměstnával do roku 2015 dva zaměstnance pro činnost DNM, a to ředitele a jeho zástupce. Následně došlo ke zrušení pozice zástupce ředitele na základě rozhodnutí o organizační změně za účelem snížení mzdových nákladů.

Ostatní činnosti důležité pro chod organizace byly zajišťovány externisty. Patřily mezi ně služby informačních technologií a správa webu, vedení knihovny, finanční a mzdové účetnictví, audit či práce spojená s technickým zajištěním a ozvučením konkrétních akcí.

Denní chod recepce, noční ostrahu, údržbu a úklid objektu zajišťují pracovníci správce objektu Centra, a. s.

2. 3. Poslání společnosti

Společnost byla založena za účelem poskytování komplexních obecně prospěšných služeb v oblasti ochrany práv a podpory národnostních menšin na území hl. m. Prahy. Obecně prospěšné služby společnosti slouží především k podpoře a rozvoji kulturních, společenských, publikačních a vzdělávacích aktivit jednotlivých národnostních menšin a jejich sdružení.

Dům národnostních menšin vznikl ve své stávající podobě 19. ledna 2009 vyčleněním z příspěvkové organizace hl. m. Prahy s názvem Centrum sociálních služeb Praha, a následnou transformací do podoby obecně prospěšné společnosti. Během uplynulého tříletého období se navázaly nové smluvní vztahy a nastavila pravidla fungování Domu národnostních menšin ve vztahu k jednotlivým sdružením národnostních menšin sídlících v DNM. Průběžně se také realizovaly projekty financované z grantů v rámci Celoměstského programu podpory aktivit národnostních menšin na území HMP. DNM byl zamýšlen jako místo, které má sloužit zejména potřebám občanských sdružení národnostních menšin, ale též vládních, municipálních i nevládních organizací i dalších subjektů zabývajících se problematikou národnostních menšin. Jeho primárním cílem je naplňování společenských, kulturních a vzdělávacích potřeb národnostních menšin. Zároveň ale platí, že většina akcí je přístupná též pro zájemce z řad veřejnosti tak, aby se Dům stával též místem setkávání, poznávání a dialogu mezi co nejširší vrstvou menšinové i majoritní populace. Velký důraz je kladen též na kulturní a vzdělávací aktivity pro děti a mládež jako efektivní a účinnou prevenci proti xenofobii a rasismu.

3. DNM a národnostní menšiny

3.1. Národnostní menšiny v DNM

V budově DNM, o.p.s. sídlily ke konci roku 2018 sdružení celkem 13 národnostních menšin. Jednotlivé organizace národnostních menšin administrativní zázemí sdílejí individuálně, a to dle Dohody o užívání kanceláří v různém počtu zúčastněných sdružení. V DNM jsou v současné době zastoupeny tyto menšiny: běloruská, bulharská, maďarská, německá, polská, romská, rusínská, ruská, řecká, slovenská, ukrajinská, srbská a vietnamská.

Na konci roku 2018 dosahoval počet kanceláří, které využívaly národnostně-menšinové organizace, celkem počtu 24. Místnosti byly rozděleny mezi jednotlivé národnostní menšiny tak, že většina menšin měla přiděleny dvě kanceláře a menšina slovenská, jež má z historických důvodů nejsilnější zastoupení, pak obývala kanceláře tři. Běloruská, srbská a vietnamská menšina pak měly přiděleny po jedné kanceláři. V průběhu dubna roku 2019 je pak naplánováno otevření chorvatské kanceláře, čímž se symbolicky završí zastoupení všech 14 národnostních menšin v Domě.

4. Kulturně osvětová činnost a programová náplň DNM v roce 2018

4.1. Vzdělávací a osvětové aktivity (v) DNM

I v uplynulém roce DNM aktivně pracoval s veřejností i členy národnostních komunit primárně na území hl. m. Prahy, podněcoval zájem o menšinovou problematiku a vytvářel zázemí pro realizaci celé řady vzdělávacích, kulturních, společenských i osvětových akcí a programů.

Důležitou součástí práce představovala i v roce 2018 administrativně organizační podpora včetně zajištění společných prostor pro realizaci projektů občanských sdružení národnostních menšin a DNM o.p.s. Byl kladen důraz i na vzdělávací aktivity pro děti, mládež i dospělé nejen z prostředí národnostních menšin, ale i nejširší majoritní veřejnosti. Významná byla v roce 2018 i spolupráce na společných projektech občanských sdružení NM a DNM o.p.s., dětské dílničky s pracovními listy, výstavy výtvarných umělců z řad NM, ale i dětských výtvarných prací, filmové kluby, koncerty, divadelní představení, přednášky z historie NM, prezentace na knižním veletrhu. V roce 2018 organizoval DNM ve spolupráci s MČ Praha 4 již druhý ročník akce Velikonoce na Praze 4 v KD Novodvorská a ve spolupráci s MČ P2 pak poprvé též Velikonoce na Východě ve společenském sále DNM. Třetí zářijovou sobotu se pak DNM již po čtvrté zapojil do celoměstské akce Zažít město jinak se svou tradiční lokalitou na Praze 4 v Adamovské ul., nově měl ale také infostánek též na Praze 2 v Lublaňské ulici v bezprostřední blízkosti svého sídla. Do akce Muzejní noc se v roce 2018 DNM zapojil již po sedmé. Mezi stěžejní akce roku 2018 patřila tradiční účast na veletrhu Svět knihy s prezentací knižní a časopisecké produkce spolků a organizací NM na společném stánku DNM, Muzejní noc, Kaleidoskop, Etnofest/Barevná 9, Zažít město jinak, Setkání kultur, Velikonoce na Praze 4 a na Praze 2, Festival pěveckých sborů NM a další.

Snad nejvýznamnější akcí roku je tradiční podzimní konference a setkání národnostních menšin. Loňská konference se konala 22. listopadu a jejím hlavním tématem bylo 100. výročí založení Československa a národnostní menšiny v Československu v období tzv. První republiky. Konference se konala ve spolupráci s Národním muzeem a HMP v Nové budově Národního muzea. Mezi hosty bylo několik zahraničních osobností jako slovenský historik Dušan Kováč, německý historik Raimund Paleczek, slovenský politik a zmocněnec Vlády SR pro romské komunity Ábel Ravasz či býv. slovenský ministr kultury a vicepremiér Rudolf Chmel. Z 18. Setkání národnostních menšin a konference se též připravuje k vydání sborník příspěvků.

DNM poskytoval i v tomto roce materiálně-technické zázemí pro zkoušky divadelních, tanečních a pěveckých souborů národnostních menšin. Ve společenském sále DNM pravidelně zkoušely zejména tyto soubory: taneční soubor Zaedno (bulharská NM), Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Radost (srbská NM), divadlo TrAktor (polská NM), divadlo Krásný sarafán (ruská NM), dětský taneční soubor Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (oboje ukrajinská NM), dětský kroužek TramPolína (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), částečně pak dětský taneční a pěvecký spolek Iglíce Egylet

(maďarská NM) či slovenská folklorní skupina Šarvanci. Pravidelně se v prostorách zasedacích místností odehrávala v uplynulém roce i setkání bulharské, řecké, ukrajinské či srbské školy a též setkání slovinského, italského, libanonského či arménského kroužku.

4. 2. Knihovna

V březnu roku 2014 byla po delších přípravách slavnostně otevřena Knihovna a vzdělávací centrum DNM. Místo v současné době slouží jako veřejná odborná prezenční knihovna se specializací primárně na problematiku národnostních menšin, integraci, lidská práva a jiné. Knihovna plní zároveň funkci odborného pracoviště poskytujícího informační zázemí zaměstnancům i návštěvníků DNM.

K 31.12.2018 měla knihovna celkem zkatologizováno na 3 tisíce knihovních jednotek. Její fond tvoří zejména knihy, ale též časopisy, sborníky, cd a dvd nosiče i jiné. Knižní fond je průběžně doplňován a bylo tomu tak i v roce 2018. Velkou část přírůstku tvoří dary od jednotlivců i jiných organizací. Celkový a pravidelně aktualizovaný položkový seznam knižního fondu je k dispozici v elektronické podobě na webových stránkách organizace. Knihovna využívá služeb knihovního systému Clavius.

Knihovna DNM je zapojená do meziknihovnické výměny (možnost darů, výměn, meziknihovní výpůjční služby atd.). V prostoru knihovny se též uskutečňují pravidelná knihovnická setkání regionálního výboru SKIP SČ. Součástí knihovny je i zasedací místnost vybavená stolním počítačem s internetem přístupným pro návštěvníky. V celém prostoru je prostřednictvím wifi volně přístupný internet. Vzdělávací centrum i knihovna jsou otevřeny každý všední den od 9.00 hod do 17.00 hod a po předchozí domluvě i v jiných časech.

4.4. Kalendárium nejvýznamnějších akcí roku 2018 (výběr)

LEDEN:

Společenský sál :

- Koncert Ukrajinské iniciativy
- Arménský večer pro děti
- Veselé Vánoce (Berehyňa)
- Dny ukrajinské kultury
- SUPU – Vánoce a Nový rok na Ukrajině
- Výroční schůze Svazu Maďarů
- Řecký večer

- Oslava vietnamského lunárního roku
- Irácké fórum – uctění památky obětí Islámského státu
- Vánoční setkání s Kozáky
- Karnevalové setkání Klubu Polského v Praze
- RomPraha – workshop

Výstavní síň:

- Domus – Kysuce očima dětí

Kavárna:

- Valná hromada o.s. – Starý Nový rok (Ruská tradice)
- Klubový večer Svazu Maďarů
- Německý klub
- Ustavující
- Setkání Klubu Polského
- Operace Ester
- Židovský večer - ULPAN

Malá zasedací místnost 4. Patro

- Skaryna – výroční schůze běloruského spolku
- UIČR přípravka
- Řecký kroužek pro děti
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolina o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglíce Egylet (maďarská NM), pravidelná setkání bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, setkání Klubu Polského.
- Nad rámec národnostních menšin se konaly kurzy italštiny, setkání arménské diaspory a v prvním pololetí roku 2018 i pravidelná setkání slovinské a libanonské školy.

ÚNOR:

Společenský sál :

- Vyhnání – nové začátky/ Vetreibung und Neubeginn
- Viet up – oslava vietnamského lunárního roku
- Řecká obec – karneval
- Setkání slovenského spolku Detvan
- Česká odborná společnost pro inkluzivní vzdělávání – seminář
- Slovanská unie – setkání
- Duše krajiny a lidí – fotografie z Podkarpatí, křest knihy
- Setkání Landesversammlung (německá NM)
- Maslenica Všeckožáký svaz ČZS

Výstavní síň:

- Vazraždane – výstava 70 let bulharské školy
- Hans Kudlich – osvoboditel sedláků - německá výstava

Kavárna:

- Fašiangy, Masopust - Domus
- Klubový večer Svazu Maďarů (maďarská NM)
- Bulharská škola (bulharská NM)
- Vazraždane Trifon Zarezan
- Valentinská párty
- Setkání Kulturního sdružení občanů německého národnosti ČR (německá NM)

Zasedací místnost 4. Patro

- Setkání Klub Polski (polská NM)
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglíce Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny.
- Nad rámec národnostních menšin se konaly kurzy italštiny, setkání arménské diaspory a v prvním pololetí roku 2018 i pravidelná setkání slovinské a libanonské školy.

BŘEZEN:

Společenský sál :

- Bulharská škola
- Ukrajinské setkání
- Seminář řeckých tanců
- Koncert Jaromíra Nohavici
- Me Som Rom – Miro Drom
- Řecký folklorní večer
- Srbský folklorní soubor Kud Bulbul
- RomPraha – Komunikujeme – seminář
- Bard klub – oslava MDŽ
- SUPU – ukrajinská školní akademie
- Oslava jara – Baba Marta
- Romodrom seminář
- Liezel Ramiro – koncert
- Landesversammlung - sjezd
- Bona Fide – rozprávky jsou pohádky
- Velikonoční posezení a dílnička – BKOK v Praze
- Oslava Velikonoc ve spolupráci s ÚMČ Praha 2
- Kulturní večer romské hudby
- META seminář
- Ulpan
- Operace Ester – pozvánka k pesachovému stolu
- Komunitní servis – školení
- Bard Klub – písničkářský festival
- Seminář Nová škola o.s.

Výstavní síň:

- Od Vysegradu k Vysegradu – výstava Klubu Polského v Praze
- Výstava romských fotografií Jaroslava Balvína
- Oslava bulharského svátku Baba Marta

Kavárna:

- Doprovodné programy k vernisážím, státním svátkům a velikonočním svátkům jednotlivých NM
- Velká noc v tradicích NM - Domus
- Společenský večer k vernisáži romských fotografií

- Setkání Kulturního sdružení občanů německé národnosti ČR (německá NM)
- Setkání Polského klubu (polská NM)
- Romský seminář organizovaný Úřadem Vlády ČR

Zasedací místnost 4. patro

- ARA ART workshop
- Bard Klub posezení s kytarou
- Domus - setkání
- Detvan – schůze
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, setkání arménské diaspory.

DUBEN:

Společenský sál:

- Berehyňa – promítání filmu Ježíš
- RomPraha - seminář
- Irácké fórum – seminář
- Přednáška pro ZŠ Kodaňská
- Valná hromada Společnosti přátel Podkarpatské Rusi
- UIČR příprava
- Promítání filmu o občanské válce v Řecku
- STOP – seminář o ochraně památek
- Viet Up – Velikonoční kvíz
- Oslava nepálského nového roku
- Oslava národního svátku Senegalu
- Berehyňa - Svitoč
- Estonský večer – přednáška Estonské spolky a taneční festivaly
- Komunální servis - školení

- Bard klub - koncert

Výstavní síň:

- Das keusche Sweigen der Geschichte – výstava brněnské německé divadlo 38-44
- Série seminářů pro cizince a cizinky *Chcete podnikat a nevíte jak začít?*

Kavárna:

- Srbské sdružení Radost – Radionica
- Igllice - Ukaž, co umíš!
- Domus – nácvik hry
- Češi pomáhají - seminář

Zasedací místnost

- Kurz němčiny
 - Seminář Integročního centra Praha
 - Řecký dětský kroužek
 - In Baze školení
 - RomPraha – hudební zkouška
 - Židovský večer - ULPAN
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolina o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Igllice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny.

KVĚTEN:

Společenský sál:

- Řecká obec – oslava 1. Máje
- Den výšivky - Berehyňa
- SPŠD pořad o romistice
- Přednáška a projekce filmu pro žáky základních škol (romská NM)
- Forum kultur koncert Olexij Gorbunov

- Khamoro – doprovodní program v DNM
- MHMP komise Antifetfest 2018
- Svaz Maďarů - koncert Galagonya
- RomPraha – seminář
- Seminář Slovo 21
- VIET UP debatní večer
- UIČR školení Vítejte v ČR
- Řecký kroužek pro děti
- Romodrom akce pro děti
- Zaedno – čínská dílna
- Slovo 21 hudební workshop
- UNESCO kult. dědictví Srbska

Kavárna:

- Porada vedení DNM o.p.s. se zástupci národnostních menšin
- Setkání Kulturního sdružení občanů německé národnosti ČR (německá NM)
- Setkání Polského klubu (polská NM)

Výstavní sál:

- Mira Antonovič – Nyní a navždy
- Art Wall – Lidija Mirkovič
- RomPraha
- UIČR školení Vítejte v ČR

Zasedací místnost 4. Patro

- RomPraha akce pro předškoláky
- Spolok Detvan
- Domus – nácvik hry
- Bard klub posezení s kytarou
- Arménský svaz žen

- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglíce Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny.

ČERVEN:

Společenský sál:

- Klubový večer Svazu Maďarů žijících v českých zemích
- Zaedno Dílna
- Apollonia zkouška
- UIČR konference
- Arménská škola - dětský koncert
- Kulturní program v rámci Pražské muzejní noci 2018
- RomPraha akce pro romské ženy a děti
- film Greek Children in Czechoslovakia
- Seminář Integrační centrum Praha
- ISS FSS UK projekt SYRIUS

Výstavní síň:

- Peter Plavčan – obrazy krásných krajín
- Art Wall Dialog s Carmen
- Kulturní program v rámci Pražské muzejní noci 2018

Kavárna:

- Kulturní program v rámci Pražské muzejní noci 2018
- Setkání Kulturního sdružení občanů německé národnosti ČR (německá NM)
- UIČR konference
- SNaPNK setkání spolku
- Fórum kultur prezentace knihy

Zasedací místnost 4. Patro

- RomPraha – setkání romských spolků
- Muzejní noc 2018 – kulturní program
- Help Syrské děti
- Bard klub posezení s kytarou
- SNaPNK setkání spolku

- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM),

dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny.

- Nad rámec národnostních menšin se konaly kurzy italštiny, setkání arménské diaspory a v prvním pololetí roku 2018 i pravidelná setkání slovinské a libanonské školy.

ČERVENEC:

Společenský sál, výstavní sál a další prostory:

- Irácké fórum - oslava výročí
- kurzy němčiny
- Bard klub – písničkářské setkání
- UIČR setkání ukrajinských organizací
- Taneční zkoušky soubor Šarvanci
- Seminář Romea
- Romské křtiny
- Setkání Společnosti přátel Itálie
- Forum kultur
- Výstava - Silvia Vezzuto
- DOMUS - výstava - mladí sl. výtvarníci

SRPEN:

- **Společenský sál, výstavní sál a další prostory:**
- Domus - výstava DENEL grafik
- We are Artem v Praze - výstava
- zkoušky tanečního souboru Šarvanci
- Jak chutná Benin
- Bard klub poetické pásmo
- Pěvecký soubor z Černé hory
- zkoušky bulharského tanečního spolku Zaedno
- Berehyňa zkouška
- Fórum kultur Koncert
- Kurzy italštiny
- Corpora S – Snímání, výstava Pavel Šlégl

- Viet Up setkání s dobrovolníky

ZÁŘÍ:

Společenský sál:

- Dny kultury národů Kazachstánu
- Výbor pro NM - zasedání
- AREST – Den dětí
- romský poradní sbor
- Elim-aj přednáška Dr. J. Šímy
- Elim-aj - 20. výročí Astany
- Dny kazašské kultury- slavnostní zahájení a zakončení
- Detvan - sněm
- DOMUS - Tři letušky v Paříži divadlo
- Operace Ester – Roš Hašana
- Valná hromada Společnosti přátel Podkarpatské Rusi
- Zasedání Irácké fórum
- Exkurze Střední odborná škola dopravní
- Elim-aj - Olžas Sulejmenov
- Alliance Benin valná hromada

Kavárna:

- Setkání Kulturního sdružení občanů německé národnosti ČR (německá NM)
- Dny kultury národů Kazachstánu
- Svaz Maďarů - klubový večer
- Bard klub

Výstavní síň:

- Svaz Maďarů - výstava Mihály Dömötör
- KPvP – polský literární večer
- META – seminář

Zasedací místnost 4. Patro

- RomPraha -+ setkání
- Setkání arménské komunity
- Kurz němčiny

- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, kurzy italštiny, setkání arménské diaspory.

ŘÍJEN:

Společenský sál:

- Domus Kulatý stůl Slovensko v Československu
- Celostátní dětská soutěž Vícejazyčnost je bohatství
- Der Wandel des Deutschen als Minderheiten Sprache im tsch. Schulwesen - seminář
- Praha UKR FEST
- Řecký kroužek pro děti
- KPvP - polský koncert Artur Gotz
- Arménský večer
- Mali - oslava státního svátku
- Operace Ester - setkání
- Svaz Maďarů Stand up comedy
- ABS Festival pěveckých Sborů NM – after party
- Marlies Sonnemann – autorské čtení
- Setkání národnostních menšin
- UIČR - Dny kultury – film
- RomPraha projekt Erasmus
- Integra kulaté stoly
- Seminář Romea
- UIČR organizační schůzka
- Zaedno Multikulturní program pro školy
- Bard klub - oslavy 10. výročí

Kavárna:

- Domus Kulatý stůl Slovensko
- SNaPNK prezentace knihy
- Praha UKR FEST

- Setkání hudební skupiny (Rusínská NM)

Výstavní síň:

- Krása vadnutí – maďarská výstava
- DOMUS Výstava - zpěvák Harangozó, Breier, Drahoš
- Bard klub koncert
- KPvP Divadelní zkouška
- Irácká komunita v ČR – výstava
- Natáčení – Česká televize
- UIČR školení
- Integra kulaté stoly

Zasedací místnost 4. patro

- Češi pomáhají - Syrské děti do Česka

- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolína o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, kurzy italštiny, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, setkání arménské diaspory.

LISTOPAD:

Společenský sál:

- Zaedno – soutěž Vícejazyčnost je bohatství
- Moravští Chorvaté - komponovaný večer
- Setkání Svazu vietnamských studentů a mládeže
- KPvP Generální zkouška
- Dny maďarské kultury v Praze
- Zaedno - Výstava dětských obrazů
- Úřad Vlády ČR - národní romská platforma
- Organizace pro pomoc uprchlíkům
- Teatro Neline - Ja som inna
- UIČR seminář, promítání
- META seminář

- Ruská pomocná akce – výstava k 100. výročí vzniku Československa
- The Crimean Tatars. Past and Future of Indigenous People. Seminář
- Zaedno - Výstava dětských obrazů
- Festival české a slovenské tvorby v roce 100. Výročí vzniku Československa
- FSV UK workshop
- BONA FIDE festival tvorby pro děti
- Slovenské divadlo v Londýně- Mami, čo si chcela
- RomPraha seminář pro ZŠ, promítání

Výstavní síň:

- Procházka zimními myšlenkami – výstava Petyi Konstatinovny
- Výstava - Ruská tradice
- Češi pomáhají - Syrské děti do Česka
- Palestinský klub

Kavárna:

- Běloruská Skaryna
- Dny maďarské kultury v Praze
- Operace Ester
- NNM jazyková animace
- Setkání arménské komunity
- Organizace pro pomoc uprchlíkům
- Aliance beninských občanů v ČR - schůze

Zasedací místnost 4. Patro

- ARA ART workshop
- UIČR - školení - Vítejte v ČR
- MIA PARTNERS školení BOZP
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolina o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Igllice Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, kurzy italštiny, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, setkání arménské diaspory.

PROSINEC:

Společenský sál

- BONA FIDE – rozprávky
- Výstava SNaPNK
- Pražská konferencia slovenských stredoškóľákov v ČR
- Ayde park - křest knihy
- Berehyňa -Svatý Mikuláš
- Viet Up vánoční večírek
- Vazražďane - předvánoční setkání
- Domus Vánoční posezení
- Rusíni.cz Mikulášská oslava
- KPvP Vánoční setkání
- Osudy Němců z Jizerských hor v letech 1969-1989
- Zaedno – vánoční besídka
- Chanukovo – adventní program – Operace Ester
- Asociace BS ČR
- Mikulášská besídka – divadélko Tyjatr
- UIČR seminář, promítání
- Sbor sv. Vladimíra
- Slovinská škola – Mikuláš
- RomPraha Vánoční posezení
- KTMS seminář
- Setkání Ghanské Unie
- Spolek Jánoše Esterházy – předvánoční setkání
- Vietnamský dětský večer
- Berehyňa - zkouška, Mikuláš
- Společenský večer – Vánoční tradice (Polská NM)
- Romský Silvestr

Kavárna:

- Spolek Jánoše Esterházyho
- Řecká obec Praha - setkání
- Bard klub večírek
- Setkání Kulturního sdružení občanů německé národnosti ČR (německá NM)
- Setkání Polského klubu (polská NM)

Výstavní síň:

- Dům světla – výstava Bely Benovy
- Tichý svět fotografie Matyldy Štancelové
- Slovinská škola – Mikuláš

Zasedací místnost ve 4. Patře

- Členská schůze Rusínů
 - Nyitnikék pro děti
 - Romodrom- setkání
- Každý týden vyjma letních prázdnin se v prostorách DNM konají pravidelné zkoušky uměleckých souborů NM; taneční soubory Akropolis (řecká NM), Nyitnikék (maďarská NM), Zaedno o.s. (bulharská NM), Radost (srbská NM), dětské tance Džerelo a pěvecký soubor Berehyňa (ukrajinská NM), dětský divadelní soubor Krásný sarafán (ruská NM), dětský kroužek TramPolina o.s. (polská NM), pěvecký spolek DOREMI (maďarská NM), dětský taneční a pěvecký spolek Iglíce Egylet (maďarská NM). V kancelářích a zasedacích místnostech v průběhu roku probíhají i pravidelná setkání jednotlivých spolků národnostních menšin, bulharské školy, řecké školy, řeckého dětského kroužku, srbské školy, kurzy italštiny, pravidelná setkání členů židovské diaspory a přátel (ULPAN, Operace Ester), kurzy němčiny, setkání arménské diaspory.

5. Zdroje financování a hospodářské výsledky DNM

Hospodaření DNM, o.p.s., v roce 2018

5.1. Východiska

Dům národnostních menšin, o. p. s., realizoval v roce 2018 činnosti jak v rámci hlavní, tak doplňkové činnosti.

Příjmy z hlavní činnosti představovaly převážně dotace a granty, dále příjmy z pronájmů prostor pro akce organizací národnostních menšin, přefakturace telefonních poplatků za hovorné uskutečněné prostřednictvím pobočkové telefonní ústředny v budově DNM jednotlivými telefonními stanicemi v kancelářích organizací národnostních menšin, a fakturace za zapůjčení techniky a technické zajištění akcí. Dalšími příjmy z hlavní činnosti byly úroky z běžného účtu, ostatní výnosy a přijaté dary.

Příjmy z doplňkové činnosti tvořily ostatní pronájmy a služby pro akce mimo národnostní menšiny a úroky z termínovaného vkladu.

Účetním obdobím DNM je kalendářní rok.

DNM má investiční majetek pořízený jednak z vlastních zdrojů, dále svěřený investiční majetek od zřizovatele, kterým je Magistrát hlavního města Prahy. DNM nevlastní nemovitosti, v sídle, které je zároveň místo realizace činnosti, je v nájemním vztahu.

5.2. Hospodaření DNM za rok 2018

Celkové výsledky členěné podle účetních skupin výkazu zisku a ztráty

NÁKLADY

Spotřebované nákupy	440.292,91
Služby	1.804.470,51
Osobní náklady	819.456,00
Daně a poplatky	520,00
Ostatní náklady	38.448,37
Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek	11.322,00
Poskytnuté příspěvky	550,00
Náklady celkem	3.099.952,17

VÝNOSY

Tržby za vlastní výkony	553.990,47
Ostatní výnosy	30.988,75
Provozní dotace	2.424.216,00
Přijaté dary	20.000,00
Výnosy celkem	3.029.195,22

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK

Celkem ztráta -70.756,95 Kč.

Komentáře k jednotlivým položkám jsou uvedeny dále u konkrétní činnosti.

a) Hlavní činnost

Náklady vynaložené na hlavní činnost jsou takové, které jsou vynaloženy na obecně prospěšné služby v souladu se Zakládací listinou a Statutem, a které Dům národnostních menšin, o.p.s., poskytuje a provádí, dále v souladu s pravidly stanovenými poskytovateli přidělených grantů.

Náklady vynaložené na hlavní činnost podle jednotlivých kapitol:

Spotřebované nákupy 440.292,91

Z toho:

- Kancelářské potřeby	15.821,53
- Čistící a hygienické potřeby	29.732,38
- Tonery	29.776,00
- Drobný a technický materiál	26.556,00
- Materiál na zajištění akcí	126.164,00
- Ostatní materiál	46.024,00
- Spotřeba elektřiny	96.253,00
- Vodné a stočné	20.844,00
- Spotřeba tepla	47.565,00

Služby 1.804.470,51

Z toho:

- Opravy a udržování	11.323,00
- Cestovné	31.499,72
- Náklady na reprezentaci	7.376,00
- Účetnictví a administrativa	280.800,00

- Audit	30.000,00
- Odvoz odpadu	9.108,00
- Provoz výtahu	26.724,00
- Tiskové a grafické služby a propagace	137.842,50
- Muzejní noc	50.217,00
- Svět knihy	79.658,50
- Ostatní aktivity	224.980,00
- Zajištění provozu knihovny	168.000,00
- Poštovné	381,00
- Úklid	141.722,00
- Technická podpora	123.828,00
- Administrace webu	129.012,50
- SW licence	25.002,80
- Technické zajištění pořadů	168.625,00
- Provoz ISDN	90.856,36
- Telefonní poplatky (pevné linky)	25.016,44
- Mobilní telefony	9.872,69
- Parkovné	32.625,00

Osobní náklady

819.456,00

Z toho:

- Mzdové náklady	480.647,00
- Ostatní osobní náklady	173.946,00
- Zákonné sociální pojištění	120.164,00
- Zákonné zdravotní pojištění	43.258,00
- Zákonné úrazové pojištění	1.441,00

Daně a poplatky

520,00

Z toho:

- Správní poplatky, ověřování, kolky	520,00
--------------------------------------	--------

Ostatní náklady

23.340,75

Tato položka obsahuje bankovní poplatky vynaložené na vedení bankovních účtů ve výši 4.693,50 a pojištění budovy ve výši 18.647,25 Kč, které musíme hradit na základě nájemní smlouvy.

Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv

11.322,00

Tato položka zahrnuje pouze odpisy dlouhodobého hmotného investičního majetku.

Poskytnuté příspěvky 550,00

NÁKLADY Z HLAVNÍ ČINNOSTI CELKEM: = 3.098.395,17

Výnosy z hlavní činnosti jsou realizovány v souladu se Zakladatelskou listinou a Statusem a jedná se o výnosy na přímé zajištění provozu Domu národnostních menšin. Tyto výnosy se skládají z grantů přidělených Magistrátem hlavního města Prahy, z plateb přijatých od spolků národnostních menšin z pronájmů společných prostor v budově pro realizaci akcí, z přeúčtování poskytnutých služeb nad rámec nájmu, jako například hovorné prostřednictvím telefonní ústředny, služby pro potřeby akcí (technický servis, zajištění občerstvení).

Výnosy z hlavní činnosti podle jednotlivých kapitol:

Tržby za vlastní výkony 300.675,47

Z toho:

- Pronájmy společných prostor 190.380,00
- Hovorné a pronájem techniky 18.369,47
- Další služby 91.926,00

Ostatní výnosy 30.988,75

Z toho:

- Úroky z bankovních účtů 3.433,21
- Jiné ostatní výnosy 27.555,54

Přijaté dary

- Úřad městské části Praha 4 20.000,00

Provozní dotace 2.424.216,00

Z toho:

- Granty Magistrátu hlavního města Prahy 2.414.216,00
(včetně vratky vyúčtování grantu na energie)
- Dotace z městských částí na akce 10.000,00

VÝNOSY Z HLAVNÍ ČINNOSTI CELKEM: =2.775.880,22

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK Z HLAVNÍ ČINNOSTI: ztráta ve výši 322.514,95 Kč.

b) Doplnková (ekonomická) činnost

Doplňková činnost je realizována v souladu se Zakladatelskou listinou, Statutem a dalšími vnitřními předpisy. V roce 2018 byly poskytovány služby pronájmů společných prostor budovy Domu národnostních menšin pro akce mimo národnostní menšiny. Při těchto pronájmech byl brán v potaz hlavní účel a poslání společnosti.

Výnosy z doplňkové činnosti podle jednotlivých kapitol:

Tržby za vlastní výkony 253.315,00

Z toho:

- Krátkodobé pronájmy 253.315,00

VÝNOSY Z DOPLŇKOVÉ ČINNOSTI CELKEM: =253.315,00

Přímé náklady na doplňkovou činnost: =1.557,00 Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK Z DOPLŇKOVÉ ČINNOSTI: zisk ve výši 251.758,00 Kč.

Zisk z doplňkové činnosti byl v plné výši použitý k částečnému krytí ztráty z hlavní činnosti. Výsledný hospodářský výsledek za rok 2018 je uvedený výše v oddíle 2a) této kapitoly.

5.3. Výhledy a závěry

V roce 2018 organizace pokračovala v trendu z předchozích let v oblasti stabilizace financí a jejich efektivnějšího vynakládání. Do hospodaření ještě vstoupilo dofinancování nákladů projektu PAL realizovaného v letech 2016-2017. Celkové hospodaření a rozpočet v roce 2018 byl nižší než za rok 2017 právě v důsledku plánovaného ukončení projektu PAL, navíc v roce 2017 byly realizovány akce v souvislosti s 10. výročím otevření Domu národnostních menšin.

Výhled pro rok 2019 předpokládá pokračující trend efektivního vynakládání finančních prostředků krytých z dotací, tak i kofinancování jak prostřednictvím doplňkové činnosti (poskytování služeb subjektům mimo okruh organizací národnostních menšin, zvláště v oblasti krátkodobých podnájmů prostor a doprovodných služeb), tak i podpora v hlavní činnosti prostřednictvím projektů a spoluúčastí v některých programech na podporu národnostních menšin. Stejně tak finanční plán na rok 2019 předpokládá hospodaření s objemem prostředků ve výši cca 3.000.000 Kč, tedy podobném jako pro rok 2018.

ROZVAHA
v plném rozsahu
ke dni 31.12.2018
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky

Dům národnostních menšin o.p.s.
Vocelova 602/3
Praha 2 - Vinohrady
120 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu


IČO
28516346

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	Součet A.I. až A.IV.	195	184
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	Součet A.I.1. až A.I.7.		
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	(012)		
A. I. 2.	Software	(013)		
A. I. 3.	Ocenitelná práva	(014)		
A. I. 4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	(018)		
A. I. 5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	(019)		
A. I. 6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	(041)		
A. I. 7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	(051)		
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	Součet A.II.1. až A.II.10.	753	754
A. II. 1.	Pozemky	(031)		
A. II. 2.	Umělecká díla, předměty a sbírky	(032)		
A. II. 3.	Stavby	(021)		
A. II. 4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	(022)	753	754
A. II. 5.	Pěstitecké celky trvalých porostů	(025)		
A. II. 6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	(026)		
A. II. 7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	(028)		
A. II. 8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	(029)		
A. II. 9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	(042)		
A. II. 10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	(052)		
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	Součet A.III.1. až A.III.6.		
A. III. 1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	(061)		
A. III. 2.	Podíly - podstatný vliv	(062)		
A. III. 3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	(063)		
A. III. 4.	Zápůjčky organizačním složkám	(066)		
A. III. 5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky	(067)		
A. III. 6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	(069)		
A. IV.	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	Součet A.IV.1. až A.IV.11.	-558	-570
A. IV. 1.	Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	(072)		
A. IV. 2.	Oprávky k softwaru	(073)		
A. IV. 3.	Oprávky k ocenitelným právům	(074)		
A. IV. 4.	Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	(078)		
A. IV. 5.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	(079)		
A. IV. 6.	Oprávky ke stavbám	(081)		
A. IV. 7.	Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	(082)	-558	-570
A. IV. 8.	Oprávky k pěstiteckým celkům trvalých porostů	(085)		
A. IV. 9.	Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům	(086)		
A. IV. 10.	Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	(088)		
A. IV. 11.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	(089)		

Označení	AKTIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	1	2
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	41	4 438	4 367
B. I.	Zásoby celkem	Součet B.I.1. až B.I.9.	51		
B. I. 1.	Materiál na skladě	(112)	42		
B. I. 2.	Materiál na cestě	(119)	43		
B. I. 3.	Nedokončená výroba	(121)	44		
B. I. 4.	Polotovary vlastní výroby	(122)	45		
B. I. 5.	Výrobky	(123)	46		
B. I. 6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	(124)	47		
B. I. 7.	Zboží na skladě a v prodejnách	(132)	48		
B. I. 8.	Zboží na cestě	(139)	49		
B. I. 9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	(314)	50		
B. II.	Pohledávky celkem	Součet B.II.1. až B.II.19.	71	1 198	1 292
B. II. 1.	Odběratelé	(311)	52	139	151
B. II. 2.	Směnky k inkasu	(312)	53		
B. II. 3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	(313)	54		
B. II. 4.	Poskytnuté provozní zálohy	(314)	55	884	1 090
B. II. 5.	Ostatní pohledávky	(315)	56	51	51
B. II. 6.	Pohledávky za zaměstnanci	(335)	57		
B. II. 7.	Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	58		
B. II. 8.	Daň z příjmů	(341)	59		
B. II. 9.	Ostatní přímé daně	(342)	60		
B. II. 10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	61		
B. II. 11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	62		
B. II. 12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	(346)	63		
B. II. 13.	Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků	(348)	64		
B. II. 14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	(358)	65		
B. II. 15.	Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	(373)	66		
B. II. 16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	(375)	67		
B. II. 17.	Jiné pohledávky	(378)	68		
B. II. 18.	Dohadné účty aktivní	(388)	69	124	
B. II. 19.	Opravná položka k pohledávkám	(391)	70		
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	Součet B.III.1. až B.III.7.	80	3 200	3 059
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	(211)	72	42	38
B. III. 2.	Ceniny	(213)	73		
B. III. 3.	Peněžní prostředky na účtech	(221)	74	3 158	3 021
B. III. 4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	(251)	75		
B. III. 5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	(253)	76		
B. III. 6.	Ostatní cenné papíry	(256)	77		
B. III. 7.	Peníze na cestě	(261)	79		
B. IV.	Jiná aktiva celkem	Součet B.IV.1. až B.IV.2.	84	40	16
B. IV. 1.	Náklady příštích období	(381)	81	40	16
B. IV. 2.	Příjmy příštích období	(385)	82		
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	85	4 633	4 551

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	86	4 333	4 262
A. I.	Jmění celkem	Součet A.I.1. až A.I.3.	90	10 020	10 020
A. I. 1.	Vlastní jmění	(901)	87	10 020	10 020
A. I. 2.	Fondy	(911)	88		
A. I. 3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	(921)	89		
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	Součet A.II.1 až A.II.3	94	-5 687	-5 758
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	(963)	91	x	-71
A. II. 2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	(931)	92	-71	x
A. II. 3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	(932)	93	-5 616	-5 687
B.	Cizí zdroje celkem	Součet B.I. až B.IV.	95	300	289
B. I.	Rezervy celkem	Hodnota B.I.1.	97		
B. I. 1.	Rezervy	(941)	96		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	Součet B.II.1. až B.II.7.	105		
B. II. 1.	Dlouhodobé úvěry	(951)	98		
B. II. 2.	Vydané dluhopisy	(953)	99		
B. II. 3.	Závazky z pronájmu	(954)	100		
B. II. 4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	(955)	101		
B. II. 5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	(958)	102		
B. II. 6.	Dohadné účty pasivní	(389)	103		
B. II. 7.	Ostatní dlouhodobé závazky	(959)	104		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	Součet B.III.1. až B.III.23.	129	300	204
B. III. 1.	Dodavatelé	(321)	106	44	54
B. III. 2.	Směnky k úhradě	(322)	107		
B. III. 3.	Přijaté zálohy	(324)	108	4	
B. III. 4.	Ostatní závazky	(325)	109	63	3
B. III. 5.	Zaměstnanci	(331)	110	82	62
B. III. 6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	(333)	111	16	
B. III. 7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	112	19	19
B. III. 8.	Daň z příjmů	(341)	113		
B. III. 9.	Ostatní přímé daně	(342)	114	16	8
B. III. 10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	115		
B. III. 11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	116		
B. III. 12.	Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu	(346)	117		
B. III. 13.	Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků	(348)	118		
B. III. 14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	(367)	119		
B. III. 15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	(368)	120		
B. III. 16.	Závazky z pevných termínových operací a opcí	(373)	121		
B. III. 17.	Jiné závazky	(379)	122		
B. III. 18.	Krátkodobé úvěry	(231)	123		
B. III. 19.	Eskontní úvěry	(232)	124		
B. III. 20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	(241)	125		
B. III. 21.	Vlastní dluhopisy	(255)	126		
B. III. 22.	Dohadné účty pasivní	(389)	127	56	58
B. III. 23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	(249)	128		

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
B. IV.	Jiná pasiva celkem	Součet B.IV.1. až B.IV.2.	133		85
B. IV. 1.	Výdaje příštích období	(383)	130		
B. IV. 2.	Výnosy příštích období	(384)	131		85
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	134	4 633	4 551

Sestaveno dne: 15.03.2019		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou.
		
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání provozování domu nár. menšin	Pozn.:

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY v plném rozsahu

ke dni **31.12.2018**
(v haléřích)

Název a sídlo účetní jednotky

Dům národnostních menšin o.p.s.
Vocelova 602/3
Praha 2 - Vinohrady
120 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu orgánu

IČO
28516346

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A.	Náklady	1			
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby Součet A.I.1. až A.I.6.	2	2 243 206,42	1 557,00	2 244 763,42
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	3	438 735,91	1 557,00	440 292,91
A. I. 2.	Prodané zboží	4			
A. I. 3.	Opravy a udržování	5	11 323,00		11 323,00
A. I. 4.	Náklady na cestovné	6	31 499,72		31 499,72
A. I. 5.	Náklady na reprezentaci	7	7 376,00		7 376,00
A. I. 6.	Ostatní služby	8	1 754 271,79		1 754 271,79
A. II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace Součet A.II.7. až A.II.9.	9			
A. II. 7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	10			
A. II. 8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	11			
A. II. 9.	Aktivace dlouhodobého majetku	12			
A. III.	Osobní náklady Součet A.III.10. až A.III.14.	13	819 456,00		819 456,00
A. III. 10.	Mzdové náklady	14	654 593,00		654 593,00
A. III. 11.	Zákonné sociální pojištění	15	163 422,00		163 422,00
A. III. 12.	Ostatní sociální pojištění	16	1 441,00		1 441,00
A. III. 13.	Zákonné sociální náklady	17			
A. III. 14.	Ostatní sociální náklady	18			
A. IV.	Daně a poplatky Hodnota A.IV.15.	19	520,00		520,00
A. IV. 15.	Daně a poplatky	20	520,00		520,00
A. V.	Ostatní náklady Součet A.V.16. až A.V.22.	21	23 340,75		23 340,75
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	22			
A. V. 17.	Odpis nedobytné pohledávky	23			
A. V. 18.	Nákladové úroky	24			
A. V. 19.	Kursově ztráty	25			
A. V. 20.	Dary	26			
A. V. 21.	Manka a škody	27			
A. V. 22.	Jiné ostatní náklady	28	23 340,75		23 340,75
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek Součet A.VI.23. až A.VI.27.	29	11 322,00		11 322,00
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	30	11 322,00		11 322,00
A. VI. 24.	Prodaný dlouhodobý majetek	31			
A. VI. 25.	Prodané cenné papíry a podíly	32			
A. VI. 26.	Prodaný materiál	33			
A. VI. 27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	34			
A. VII.	Poskytnuté příspěvky Hodnota A.VII.28.	35	550,00		550,00
A. VII. 28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	36	550,00		550,00

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti			
			Hlavní	Hospodářská	Celkem	
			5	6	7	
A. VIII.	Daň z příjmů	Hodnota A.VIII.29.	37			
A. VIII. 29	Daň z příjmů		38			
	Náklady celkem	Součet A.I. až A.VIII.	39	3 098 395,17	1 557,00	3 099 952,17
B.	Výnosy		40			
B. I.	Provozní dotace	Hodnota B.I.1.	41	2 424 216,00		2 424 216,00
B. I. 1.	Provozní dotace		42	2 424 216,00		2 424 216,00
B. II.	Přijaté příspěvky	Součet B.II.2. až B.II.4.	43	20 000,00		20 000,00
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami		44			
B. II. 3.	Přijaté příspěvky (dary)		45	20 000,00		20 000,00
B. II. 4.	Přijaté členské příspěvky		46			
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží		47	300 675,47	253 315,00	553 990,47
B. IV.	Ostatní výnosy	Součet B.IV.5. až B.IV.10.	48	30 988,75		30 988,75
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále		49			
B. IV. 6.	Platby za odepsané pohledávky		50			
B. IV. 7.	Výnosové úroky		51	3 433,21		3 433,21
B. IV. 8.	Kursově zisky		52			
B. IV. 9.	Zúčtování fondů		53			
B. IV. 10.	Jiné ostatní výnosy		54	27 555,54		27 555,54
B. V.	Tržby z prodeje majetku	Součet B.V.11. až B.V.15.	55			
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku		56			
B. V. 12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů		57			
B. V. 13.	Tržby z prodeje materiálů		58			
B. V. 14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku		59			
B. V. 15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku		60			
	Výnosy celkem	Součet B.I. až B.V.	61	2 775 880,22	253 315,00	3 029 195,22
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	ř. 61 - (ř. 39 - ř.37)	62	-322 514,95	251 758,00	-70 756,95
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	ř. 62 - ř. 37	63	-322 514,95	251 758,00	-70 756,95

Sestaveno dne: 15.03.2019		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání provozování domu nár. menšin	Pozn.:

Dům národnostních menšin o.p.s.
Příloha tvořící součást účetní závěrky
za zdaňovací období 01.01.2018 – 31.12.2018

Odstavec 1

Jméno účetní jednotky: Dům národnostních menšin, o.p.s.
IČ: 28516346
Sídlo: Vocelova 602/3, 120 00 Praha 2
Spisová značka: O 635 vedená u Městského soudu v Praze
Právní forma: obecně prospěšná společnost
Předmět činnosti: provozování Domu národnostních menšin
Datum vzniku: 19.01.2009

Zakladatel: Hlavní město Praha

Jména a příjmení členů statutárních orgánů:

Mgr. Jakub Štědroň - ředitel

Jména a příjmení členů dozorčích orgánů:

Správní rada:

- Bc. Jan Marhoul – předseda správní rady
- Mgr. Jan Martínek, Viktorie Králová – členové správní rady

Dozorčí rada:

- Bc. Bohdan Rajčinec – předseda dozorčí rady
- Mgr. Helena Poche, Zdeněk Uherek – členové dozorčí rady

Odstavec 2

Uzavřené ovládací smlouvy nebo smlouvy o převodu zisku vč. povinností z nich vyplývajících:

Nemá náplň

Odstavec 3

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců během účetního období: 1
Osobní náklady celkem: 819 tis. Kč

Odstavec 4

Osoby, které jsou statutárním orgánem:

Mgr. Jakub Štědroň, ředitel

Odstavec 5

Použité obecné účetní zásady:

Účetní jednotka používá platné obecné účetní zásady, zvláště zásadu věrného a poctivého zobrazení, bilanční kontinuitu, aktuální princip (časové rozlišení).

Použité účetní metody:

Účetní jednotka, která není založena nebo zřízena za účelem podnikání, vede odděleně příjmy a výdaje, které se týkají činnosti hlavní (účel založení jednotky) a doplňkové.

Odchytky od věrného a poctivého obrazu předmětu účetnictví:

Nemá náplň

Způsob stanovení opravných položek:

Nemá náplň

Odstavec 6

Vybrané údaje z výkazu zisků a ztrát:

Účetní jednotka provozuje hlavní a hospodářskou činnost, o kterých účtuje.

Ztráta z hlavní činnosti: -322.514,95 Kč

Zisk z hospodářské činnosti: 251.758 Kč

Hospodářský výsledek celkem uvedený na ř. 10: -70.756,95 Kč

Zisk z hospodářské činnosti byl spotřebován ke krytí ztráty z hlavní činnosti a je nižší než krytá ztráta.

Sestaveno dne: 15.03.2019

Sestavil: Mgr. Radek Novak

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:



ČPV HRODOSTNÍCH MENŠIN O.P.S.
Výšňánská 602/3, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
IČ: 221 410 000 Fax: 221 410 341 TEL: 221 410 348

Ing. Eva Nežilová
auditorka, zapsaná u Komory auditorů ČR
číslo oprávnění 1338
Galandova 1240
163 00 Praha 6
tel.: 603814749, e-mail : neuzilovaeva@seznam.cz

ZPRÁVA AUDITORA

o ověření účetní závěrky obecně prospěšné společnosti

Dům národnostních menšin o.p.s.

Vocelova 602/3, 120 00 Praha 2

ke dni 31.12.2018

Zpráva nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky

Název účetní jednotky:	Dům národnostních menšin o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost, nezisková organizace
Sídlo organizace:	Praha – Vinohrady, Vocelova 602/3, PSČ 120 00
Identifikační číslo:	28516346
Zakladatel:	Hlavní město Praha, Mariánské náměstí 2, 110 00 Praha 1

Hlavní činnost společnosti:

- provozování domu národnostních menšin v Praze, sdružování finančních prostředků pro zabezpečení jeho provozu, údržby, oprav a vybavení
- organizace a podpora dobrovolných aktivistů, angažovaných v oblasti výkonu práv příslušníků národnostních menšin na území hlavního města Prahy
- zajišťování prostor pro občanská sdružení národnostních menšin, která doporučí zastřešující organizace jednotlivých menšin
- poskytování servisních služeb a vytváření předpokladů pro ochranu zájmů národnostních menšin, žijících na území České republiky a vyvíjejících své aktivity v hlavním městě Praze
- vytváření podmínek k odstranění teritoriální roztržitosti aktivit jednotlivých národnostních menšin v hlavním městě Praze
- poskytování příležitostí pro rozvoj vlastní svébytnosti národnostních menšin, zachování jejich jazyka, kultury a folklóru
- propagace a podpora kulturního odkazu národnostních menšin
- podpora aktivit jednotlivých národnostních menšin v oblasti vědy, kultury a umění
- podpora vzdělávacích a kulturních programů, zaměřených na propagaci kulturních a jazykových tradic národnostních menšin
- podpora programů národnostních menšin, zaměřených na všestranný rozvoj osobnosti, orientovaných zejména na děti a mládež

Doplňková činnost společnosti:

- výroba, obchod a služby, neuvedené v přílohách číslo 1 a 3 živnostenského zákona

Předmět ověření: **účetní závěrka k 31.12.2018**

Příjemce zprávy: **správní rada obecně prospěšné společnosti Dům národnostních menšin o.p.s., zastoupená panem Mgr. Jakubem Štědrněm, ředitelem**

Zpracovala: **Ing. Eva Neužilová, auditorka č. oprávnění 1338**

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Statutárnímu orgánu a správní radě obecně prospěšné společnosti

Dům národnostních menšin o.p.s.

se sídlem Praha – Vinohrady, Vocelova 602/3, PSČ 120 00

IČ: 28516346

Zpráva o auditu účetní závěrky

Výrok auditora

Zpracovala jsem audit přiložené účetní závěrky obecně prospěšné společnosti Dům národnostních menšin o.p.s. (dále také „Společnost“), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2018, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v odstavci 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv obecně prospěšné společnosti Dům národnostních menšin o.p.s. k 31.12.2018 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2018, v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsem zpracovala v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Společnosti nezávislá a splnila jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou, v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech, informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a mojí zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada obecně prospěšné společnosti Dům národnostních menšin o.p.s.

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých povinností, souvisejících s auditem účetní závěrky, seznámit se s ostatními informacemi a posoudit, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou nebo s mými znalostmi o účetní jednotce, získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků bylo způsobilé ovlivnit úsudek učiněný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, kterou dokážu posoudit, uvádím následující:

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, které jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy

Dále jsem povinna uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsem dospěla při provádění auditu, neobsahují ostatní informace významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistila.

Odpovědnost statutárního orgánu a správní rady Společnosti za účetní závěrku

Ředitel a správní rada obecně prospěšné společnosti Dům národnostních menšin o.p.s. odpovídá za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, dále odpovídá za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je ředitel a správní rada Společnosti povinna posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán a správní rada plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy, ve všech případech, odhalí v účetní

závěre případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu podle výše uvedených předpisů, je mojí povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus.

Dále je mojí povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohla vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti, relevantním pro audit v takovém rozsahu, abych mohla navrhnout vhodné auditorské postupy s ohledem na dané okolnosti, nikoli abych mohla vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada Společnosti uvedla v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže bych došla k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je mojí povinností upozornit ve zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Moje závěry, týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat, vycházejí z důkazních informací, které jsem získala do data vydání zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Mojí povinností je informovat ředitele a správní radu Společnosti, mimo jiné, o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinila, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze, dne 31.5. 2019

Ing. Eva Neužilová,
auditorka, č. oprávnění KAČR 1338

Přílohy: účetní závěrka Společnosti za rok 2018, Výroční zpráva Společnosti za rok 2018